
CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA

ATA DA 1º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
PREVIDÊNCIA – BIÊNIO 2019/2020

No dia 07 de Março de 2019,  às 10:30 horas,  na

sede do Fundo de Seguridade Social de Macau/RN, teve início a 2º reunião

ordinária do biênio 2019/2020 do Conselho Municipal de Previdência.

Participaram  dessa,  os  representantes  do  Poder

Executivo Municipal, os conselheiros Raoni Padilha Nunes e Raimundo Peni

Rufino  de  Araújo;  Francisco  de  Assis  de  Oliveira  Andrade;  Vilma  Moura

Barbosa de Lima e sua suplente, Carmem Lucia Sousa de Lima. Ausente a

representante do Poder Legislativo Municipal, a conselheira Aldineia Silva da

Rocha.

Aberta  a  reunião  pelo  Presidente  do  Fundo  de

Seguridade  Social  e  Conselheiro,  Raoni  Padilha  Nunes,  foi  dada  as  boas

vindas e felicitações a todos os que compareceram à presente reunião. 

Conforme determinado em reunião anterior, discutiu-

se os termos do regimento interno, entregue para conhecimento a todos os

presentes em reunião anterior, onde opinaram a favor do referido regimento

interno os conselheiros Raoni Padilha Nunes, e Carmem Lucia Sousa de Lima,

José Raniere Bento da Costa e Francisco de Assis de Oliveira Andrade. Os

demais que ainda não opinaram ficaram de opinar até a próxima reunião.

Também,  com  fulcro  em  deliberação  tomada  em

reunião anterior, foi entregue relatório com o nome e os processos de revisões

de  aposentadorias  sob  responsabilidade  desse  fundo  de  seguridade.  Ficou



deliberada a entrega desse relatório na próxima reunião com informações mais

precisas a respeito desses processos.

Discutiu-se ainda os reflexos da possível reforma da

previdência e da medida provisória  com possíveis  efeitos nas contribuições

sindicais.  A  respeito  desse  ultimo  tema,  o  Presidente  do  Conselho

responsabilizou-se  a  trazer  informações  mais  precisas  da  referida  medida

provisória.

Apresentou-se  ao  conselho  o  sistema  de

compensação previdenciária –COMPREV -,  suas etapas e a importância de

implementação no Fundo de Seguridade Social de Macau/RN.

Ressaltou ainda todos os membros desse conselho

a importância de se providenciar urgentemente a publicação da nomeação dos

conselheiros junto ao diário oficial municipal.

Por fim, foi deliberada a pauta da próxima reunião

ordinária, a ser realizada no dia 11 de abril do ano em curso: votação da mesa

diretora,  caso  o  regimento  interno  já  esteja  aprovado;  levantamento  dos

reflexos  na  Macauprev  do  plano  de  cargos  do  magistério  municipal;  trazer

informações sobre o artigo 52 do plano de cargos e salários aprovado pela

Câmara Municipal; apresentação de lista com nome dos possíveis segurados

aposentados que entraram no serviço público municipal a partir de 1989. 

Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente

ata  que  vai  assinada  por  mim,  e  anexado  a  assinatura  dos  demais

participantes.

Macau, 07 de março de 2019
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